



① 另类“美树”



想要一棵美丽的圣诞树吗？不用砍树也能做到。把球形饰挂到灯罩、窗台、旧框架和装饰树枝上，或者当做糖果摆在蛋糕座上。

这款布料上印有近两米高的云杉树，不但“永远茂盛”，占用空间还很小。在布料上还可以悬挂一个个礼品袋，装饰的同时也具实用性。或者选择平板包装用的、无针波纹纸板制成的树，这棵“树”有一米高，带有40个贴纸，可用来粘贴饰物。

给节日相聚一个快乐氛围



② 点亮节日

光束、闪亮、散射的灯能为节日增添更多闪耀的元素。这些照明设备如果内置LED灯或灯泡，能为日后众多节日提供照明，也可节省能耗，增长使用寿命。

需要在房间中央或桌子上方照明，可以选择内置LED的白色金属七灯臂枝形灯；可由内发光的褐色或白色纸质姜饼屋；用电池的皇冠枝形灯带七个细长灯臂；白色或红色悬挂环形吊灯，轻松打造花环或戒指效果。

要装饰窗户或其他地方，可选用含内置LED串灯，如雪花、爱心、房屋，甚至苹果造型。



③ 创意礼品

节日总有各种活动和理由让大家欢聚在一起，不过别忘了，这些美好时光离不开主人的辛苦准备！除了握手、拥抱和赞美，带上一些贴心小礼物也是感谢主人的简便方式。

自己制作的礼物总是很贴心，也总能博得对方的微笑、拥抱和感谢，哪怕只是通心粉项链，或者用棒冰棍做成

的相框。宜家有很多实惠、特别、可重复使用的东西，比如铁盒、罐子、盆等，搭配使用可分为自制礼物增添个性气息。



④ 优雅餐具

餐桌上透明玻璃盘和碗上印有白色雪花，很适合搭配其他彩色餐具，组成生动的图案。把它们带回家，节日期间，让晶莹的“雪花”飘满餐桌。除雪花外，配套的还有以音符为主题的产品，虽然音符不是节选自某首歌，却同样能演绎一两段节日的旋律。 (袁芳)

窗帘不仅是室内布置的重要协调者，他们也有自己的“方向”。因此在选配窗帘时，不仅要注重选材，也要根据窗户的位置选恰当的风格。

【座向】东向的窗户给人温暖明亮的感觉，可选用透光功能较好的风琴帘和丝柔垂帘等。朝南的窗户以及西斜窗口，光线最炽热，这个方向的窗户应该选择减弱强光刺激眼睛的、具有隔光功能的垂直帘、风琴帘或百褶帘等。北向的窗户，一般光线都不是很好，选择淡色的窗帘不仅会使房间明亮，还有扩大空间的感觉。如果要充分吸收阳光，扩大视野，欣赏户外景色，可以选择薄窗帘，但是，窗帘图案不宜过于琐碎，花纹也不宜选择斜线，否则会使人产生倾斜感。

【选料】名贵的布料可使房间产生豪华感，但我们没必要花很多钱去追求华丽，只要注意到与房内其陈设的档次相配就行了。另外，布料的质地对室内布置的风格和气氛有着重要的影响，如薄透的材料使人觉得凉爽，粗实的质料则使居室产生温暖感。

【色彩】巧妙地运用色彩，可以改变屋中的气氛。一般来说，深暗的色调会使人感到空间缩小，而明亮的浅颜色则会使矮小的空间显得宽大舒展。色彩搭配得当，会造出安定舒适的一半；色调如不协调，人就会紧张烦躁；颜色太杂，也会给人带来混乱，简而言之，窗帘的颜色不宜太扎眼突出。

【图案】恰当的窗帘设计，有利于纠正窗户的不良比例，从而获得良好的空间印象。窗帘的图案不论是选择几何抽象形状，还是采用自然景物图案，均应掌握简捷、明快、素雅的原则。

作为室内装饰的一部分，窗帘不仅要注意与室内的其他陈设相协调，结合好窗户位置产生的光照等因素，更能增强室内的整体凝聚感。 (董绍军)



窗帘也有自己的『方向』



小屋也奢华

普遍认为，只有大户型才适合打造欧式家居，但现在的户型越来越“紧凑”，如何打造出欧式家居，还带点奢华感？这并不难，得会利用空间，抓住欧式家居的设计精髓。

■ 案例分析

案例1 奢华、温馨



餐厅：利用入户花园改为小餐厅，同时兼具休闲功能，搭配敞开式厨房，让餐厅和厨房两个空间互相借位。



客厅：用仿天然大理石纹理的瓷砖铺贴墙面，用铜镜做电视背景墙，天花配合灯带以及水晶吊灯，营造欧式家居的奢华感，简欧的家具搭配金属质感的配饰。



主卧：采用大面积软包，并用通顶的铜镜做边框，强调了房子的质感，并且透出柔性和温馨。

案例2 大气、高档



客厅：地面铺设仿天然大理石纹理的瓷砖，墙面贴有石材纹理的墙纸，电视背景墙则用软包，配合天花上的灯带，位于沙发左后方的隐形门，金色横条纹具有很强的装饰性。



餐厅：采用了长条形的餐桌，顶部用了镜面天花，与水晶吊灯搭配，显得奢华，在餐厅与房间的墙上还设计了内嵌式的壁柜。



主卧：床头背景墙采用了白色皮纹软包，与衣柜的颜色相互呼应，衣柜的银色装饰条又与床靠上的银色雕花相互呼应，既统一了颜色，又共同强调了空间的奢华感，而衣柜旁边的小摆件与仿鳄鱼皮纹床头柜搭配。(羊晚)